

Научни скуп „Рачуноводствена знања као чинилац економског и друштвеног напретка“

На Економском факултету Универзитета у Крагујевцу, дана 17. јуна 2024. године одржан је Научни скуп „Рачуноводствена знања као чинилац економског и друштвеног напретка“. У фокусу научног скупа су рачуноводствена знања, као ресурс неопходан свим друштвима која теже економском напретку, а сврха његовог организовања је да, окупљањем водећих истраживача из угледних научних и наставних институција, као и представника рачуноводствене професије из Србије и земаља у окружењу, допринесе унапређењу, ширењу и промовисању рачуноводствених знања, али и јачању институционалне и индивидуалне сарадње у научној и стручној заједници.



Научни скуп отворили су проф. др Милена Јакшић, декан Економског факултета у Крагујевцу, проф. др Ненад Филиповић, ректор Универзитета у Крагујевцу и проф. др Биљана Јовковић, председник Програмског одбора, захваљујући се свим присутнима на учешћу и на препознавању важности и значаја теме скупа за све институције из јавног и приватног сектора. Посебну захвалност за присуство и учешће упутили су и декану Економског факултета Брчко, проф. др Срђану Лалићу, истичући значај будуће интензивније сарадње са Економским факултетом Брчко, а самим тиме и Универзитетом у Источној Сарајеву. На научном скупу, поред бројних аутора из Србије, учествовали су и гости из Црне Горе, Хрватске и Босне и Херцеговине. Представници Економског факултета Брчко, поред декана, били су проф. др Теодор М. Петровић и доц. др Љиљана Ж. Танасић, која је узела активно учешће у оквиру панела Форензичко рачуноводство и ревизија - заштитници јавног интереса.

У оквиру научног скупа, представници Економског факултета Брчко присуствовали су и договореном састанку са деканицом Економског факултета у Крагујевцу, при чему су декани ова два факултета дефинисали оквире наставка међусобне сарадње кроз одређене облике наставне и научне кооперације, у циљу заједничког унапређења квалитета рада оба факултета.



Више о догађају се може видјети на: <https://www.ekfak.kg.ac.rs/sr/nir/nir-naucni-skupovi/naucni-skup-racunovodstvena-znanja>